Practica Libre

Posición de los puntos (sensores):

	Nº Punto
	Pos. respecto p10 ‘sensores’ (x,y) en mms

	1
	(0,0)

	2
	(330,50)

	3
	(490,20)

	4
	(550,40)

	5
	(520,80)

	6
	(490,120)

	7
	(550,140)

	8
	(380,290)

	9
	(630,290)

	10
	(495,450)

	11
	(380,620)

	12
	(630,620)

	13
	(0,788)

	14
	(270,800)

	15
	(425,800)

	16
	(545,810)


Tabla 1. Tabla de puntos en el tablero
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Figura 1. Figura de la ubicación de los 16 puntos en el tablero

El punto de referencia será p10, que se encuentra elevado 5cms sobre el punto 0. Para activar el punto 0 habrá que bajar 5 cms (-).
